

కురుమూర్తిస్వామి పట్టువస్త్రాల పనులు ప్రారంభం



అమరచింతలో కురుమూర్తిస్వామి పట్టువస్త్రాల పనులకు ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న వేనేత కార్మికులు
 అమర చింత, అక్టోబర్ 27 : కొలిచిన వారి కొంగు బంగారంగా విరాజిల్లుతున్న కురుమూర్తిస్వామి పట్టువస్త్రాల పనులు

అను ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని భక్తమూర్తిస్వామి ఆలయంలో వేనేత కార్మికులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రారంభించారు. వేదం తిరుపతిగా పేరుగాంచిన కురుమూర్తి స్వామి ఉద్ధార ఉత్సవం వచ్చే నెలలో ప్రారంభం కానుండగా, పట్టువస్త్రాలను అమరచింత వేనేత కార్మికులు తయారు చేయడం అనవాయితీగా వస్తున్నది. అందులో భాగంగానే ఈ విధాది నిర్వహించే ఉద్ధార ఉత్సవానికి కురు మూర్తి స్వామి పాటు పాటు, అలివేలుమంగ ధరించే పట్టువస్త్రాలను అమరచింత వేనేత కార్మికులు నిమయస్థులు, ఉపవాసలతో తయారు చేస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా మాజీ చైర్మన్ సర్వనందాకర్ రెడ్డి, వేనేత కార్మికులు దేవర కొండ లచ్చయ్య, మేర్లరాజు, పారు పల్లి చింతన్న, చగ్గ రామలింగం, యాద గి పిరన్న, సీతారాములు, శ్రీనివాసులు తదితరులు ఉన్నారు.



పది నెలల్లోనే.. తేలిపోయింది

- కాంగ్రెస్ పాలన పూర్తిగా గాడి తప్పింది
- ఆ పార్టీ నేతల్లోనే వైరాశ్యం నెల కొన్నది
- ప్రభుత్వంపై కన్నెర్ర చేస్తున్న రైతన్నలు
- పాలమూరు బిడ్డ సీఎం ఉన్నా ఒరిగింది శూన్యం
- 29న వనపర్తిలో రైతు నిరసన సదస్సు
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జేరెడ్డి

వనపర్తి, అక్టోబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'పది నెలల్లోనే కాంగ్రెస్ పరిపాలన చేతగానికనం బట్టబయ్యింది.. ప్రభుత్వ పాలన పూర్తిగా గాడి తప్పింది.. ఇప్పటికే ప్రజల తోటు ఆ పార్టీ నేతల్లోనే నైరాశ్యం నెల కొన్నది.. రైతుల సర్కారుపై కన్నెర్ర చేస్తున్నారు.. పాల మురు బిడ్డ రేపంకెరెడ్డి సీఎంగా ఉన్నా ఒరిగింది లేదు.. ఆ సీఎం మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జేరెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. ఈనెల 29వ తేదీన వనపర్తిలో రైతు నిరసన సదస్సు చేపట్టిన నేపథ్యంలో ఆయన 'నమస్తే తెలంగాణ' పేరు వచ్చింది. కొత్త ప్రభుత్వంలో కొంత సమయం ఇచ్చి వేచి చూడమని, అయినా మార్పు రాక పోకపోతే అసెంబ్లీలో రైతన్నలను నిలు వూరూ మోసం చేస్తుండడాన్ని సహించేది లేదన్నారు. వ్యవసాయశాఖ మాజీ మంత్రిగా, రైతుబిడ్డగా అన్నదాతల బాధలను అర్థం చేసుకుని వనపర్తిలో రైతు నిరసన సదస్సుకు మద్దతు తప్పలేదన్నారు. అతికాలంలోనే ఇంతగా రైతు వ్యతిరేకతను ఏ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి జేసి చెప్పారు?

ప్రశ్న : రైతులు రోడ్లకి దూరాలు చేసే పరిస్థితి రావడంపై మీ అభిప్రాయం?
 జవాబు : కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో రైతులకు ఏనాడూ ఇంత కష్టం లేదు. పదేండ్ల పాలనలో అన్ని విధాలుగా అండగా నిలిచారు. ఇప్పుడిప్పుడే బలం డక్కుతున్న రైతులను కాంగ్రెస్ మళ్లీ పాతా శలకలో తొక్కేలా వ్యవహరిస్తున్నది. మోసపూరిత వ్యాపాలకు మోసపోయే యువకులు తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు తేదీలను ప్రకటింపి చేస్తామన్న రుణమాఫీ, రైతుభరోసా పథకాలేమీ అమలు కానందునే తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

పది నెలల పాలనలోనే పథకాలన్నీ అమలు కాలేదనడం కరెక్టేనా?
 ఎక్కడికక్కడ సర్కారుదంగా ప్రజలే ప్రభుత్వ తప్పిదాలను ఎత్తి చూపుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలు, ఆసనంపై తీరు తెన్నులపై ప్రజలకు స్పష్టత వచ్చింది. కరెక్టే ఇవ్వకపోతే, రైతుభరోసా డబ్బులు ఎగవేత, రుణమాఫీ అధికన తీరు, పింఛన్ పెంపు చేయకపోవడం తదితర హామీలన్నీ కాంగ్రెస్ కుంగలో తొక్కింది. కాంగ్రెస్ మోసాన్ని గ్రహించే తీరు గూటలు చేస్తున్నారు.

పాలమూరు బిడ్డగా ముఖ్యమంత్రి పాలనపై మీ రిమోండ్లంటారా?
 పాల మురు బిడ్డ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నాడంటే ఏదో మంచి చేస్తారని ఆశించాం. పది నెలల్లో ఆ సంతోషం ఇసుమం త్రాకేలా పోయింది. పక్క జిల్లా నల్ల గొండ లోని ఎన్ఎల్సీసీ రూ.4 వేల కోట్ల రేణు యి శుభం ఏమాత్రం బాధ లేదు. కానీ పాల మురు-రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుకు ఒక్క పాపాపా కేటా యిబంక పోవడం అత్యంత బాధాకరం. చివరి దశలో ఉన్న ప్రాజెక్టు పనులను నిర్లక్ష్యం చేసి వర్షంలో మోలర్లను నీటి ముంచారు. పది లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరందించే ప్రాజెక్టు పది నెలల్లో ఒక్క సమీక్ష కూడా నిర్వహించక పోవడం దుర్మార్గం. ఉమ్మడి జిల్లాలో అధికార పార్టీకి 12 మంది ఎమ్మెల్యేలన్నాలోను మొదటి పోటీలో విజ్ఞానం. ఈ పరిస్థితుల్లో సంతోషం ఎక్కడంటుంది, ఎందుకుంటుంది.

పథకాల అమలులో వైఫల్యాలకు కారణాలేమీని అనుకుంటున్నారా?
 అధికారంలోకి వచ్చామన్న నమ్మకం లేకుండానే అనేక హామీలున్నాయి. అధికారంలోకి వచ్చాక వాటిని అమలు చేయడంలో విఫలం య్యారు. హామీలు అమలు అయి చివరి పాలన పూర్తిగా గాడితప్పింది. గతంలో నుంచి కాంగ్రెస్లో ఉన్న సీనియర్ నాయకులు సైతం మనం ప్రజలకు తెప్పించిందేమీ? చేస్తున్న డిమాండ్? అని ప్రభుత్వ పనితీరుపై నైరాశ్యం ఉన్నారు. ఇంకా ప్రజలకు తప్పనిదేవ పట్టినట్లు బహుం గడపాలని చూస్తున్న కాంగ్రెస్ తగిన గణపాఠం చెప్పడం కోసం ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారు.

ఇంకా నాలుగోండ్లున్నది.. అప్పటి రోడ్లకి మడుగు రావడంపై మీ అభిప్రాయం?
 అధికారం కోసం వెనంబడటం బీఆర్ఎస్ అభిమతం కాదు. పోరాడే సాధించుకున్న తెలుగు యువ శ్రామి ని జిల్లడమే ముఖ్యం. పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో దేశంలోనే రాష్ట్రాన్ని నెంబెర్వే నో సీనియర్. నేడు హైదరాబాద్ అతలాకుతలం అవుతున్నది. అర్థం పర్థం లేని ప్లాన్, మూసీ సుందరీకరణ అంటూ హంగామాతో పీకల్లో తక్కువేర్షింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. అర్థిక దివాలా అంచనం సర్కారు ప్రయాణం సాగుతున్నది. రియల్ ఎస్టేట్ డెవలప్మెంట్ అన్నది, భూముల దరలు పట్టణాలు, గ్రామాలన్నీ తేడా లేకుండా అపారంభం పడిపోయాయి. అన్ని వ్యాపారాలు కులంబయ్యాయి. కాంగ్రెస్ పాలనలో కారుబీకట్ల కమ్మకొని ప్రజలు బీ ఆర్ ఎస్ కు వచ్చారు. దశ బ్లాకులు ఉద్ధవం పరిశ్రమ ఉన్న బీఆర్ఎస్ కు అటుపట్టు ఉద్ధవమాల, పోరాటా కొక్కకాదు. ప్రజా సమస్యలను ప్రతిష్ట చేశారో ఎండ గుఱతాం. ప్రజలకు నిరంతరం అంద బా డాలో ఉండి వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం. అందులో భాగంగానే ఈనెల 29న వనపర్తిలో రైతు నిరసన సదస్సు నిర్వహిస్తున్నాం. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరికృష్ణ వర్మ పాటు పలువురు నేతలు పాల్గొనున్నారు.

- రైతుభరోసా అడిగితే చెప్పాతో కొడ తాకుం టలా..?
- కర్షకులపై ప్రభుత్వ కక్షనా ధిదు చర్యలు
- హామీలు అమలు చేసే వరకు వదిలే ప్రసక్తే లేదు
- పరిపాలన చేతగాక వ్యక్తి గత విమర్శలతో కాల క్షేం
- 29న రైతు నిరసన సదస్సును విజయవంతం చేయాలి
- ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జేరెడ్డి



పెద్దమండలి మండలం అమ్మవల్లిలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జేరెడ్డి

కాంగ్రెస్ కు బుద్ధి చెప్పాలి

పెద్దమండలి, అక్టోబర్ 27 : అడ్డగోలు హామీలతో ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చిన రేపటి నుండి సర్కారు రైతు భరోసా అడిగితే రైతులను చెప్పాతో కొడ తాకుని అవమానించారు. అలాంటి వారి వెంట చెప్పమనేలా రైతు నిరసన సదస్సును జయప్రదం చేయాలని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరం జేరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం పెద్దమండలి మండలంలోని అమ్మవల్లిలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో కేసీఆర్ నేతృత్వంలో రైతుల సంక్షేమానికి అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టినట్లు తెలిపారు. రైతులకు పెట్టబడి భారం కావద్దనే ధ్యేషతో కేసీఆర్ ఎకరాలకు రూ.5 వేలు పెట్టబడి సాయంగా 11 మిడుతులు అందించబట్టు తెలిపారు. కరోనా సమయంలో సు రైతులకు ఇంజనీ డబ్బు లెంబు దా రైతుబంధు ఇచ్చిన గొప్ప నాయకుడు కేసీఆర్ అన్నారు. పదేండ్ల సాగునీరు, పెట్టబడినాయం, ఎరు ప్లు, విత్తనాలకు డోకా తేరుండా కంటికి రెప్పలా కాపాడుకున్నామన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే మంత్రి కోవటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి రైతులు రైతుబంధు అడిగితే చెప్పాతో కొడతానని అవమానించారని, ఇకలో మంత్రి రైతులను భయపెట్టడం గుర్తు

భార్య కాపురానికి రావడం లేదని..

- భార్య, అత్తపై వేటు కొడవలితో దాడి
- ఒకరి పరిస్థితి విషమం

కింద లక్ష్మమ్మ గుడిబండకు వచ్చి ఇక్కడే ఉంటున్నది. కుర్చయ్య పిలిచినా వెళ్లక పోవడంతో ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల సమయంలో కుర్చయ్య అత్తగారింటికి వచ్చి భార్యను వెంట రావాలని అడిగారు. అందుకు ఆమె ఒప్పుకోక పోవడంతో మాట మాట పెరిగి కోవంతో కుర్చయ్య తన వెంట తెచ్చుకున్న వేటు కొడవలితో విచక్షణా రహితంగా అత్త నిర్బంధం, భార్య లక్ష్మమ్మపై దాడి చేశారు. స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో గాయపడిన వారిని చికిత్స కోసం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దవాఖానా తరచారు. కాగా, నిర్బంధం పరిస్థితి విషమంగా ఉందని, ఈ మేరకు సీస సమాయ చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.

పల్లెప్రకృతి వనంలో చెట్లు నరికివేత

బిజినెస్ పర్తి, అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని గుడ్లపర్తిలో పల్లెప్రకృతి వనంలో ఉన్న చెట్లను సులభేతి తొలగించాలని లేకుండా నరికివేత. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బీఆర్ఎస్ హయాంలో పల్లె ప్రకృతి వనాలు ఏర్పాటు చేసి వివిధ రకాల మొక్కలను నాటారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఈ మొక్కల ఆరోగ్యానికి హాని చేస్తాయన్న సాకుతో ఉన్నా దివారలకు సమాచారం లేకుండా చెట్లను నరికి వేస్తున్నారు. ఫాస్టర్ అధికారుల అనుమతి లేకుండా సరి తో చెట్లను వికల్ యిది పట్టు గ్రామ స్థులు అనే తిప్పిస్తారు. ఈ విషయంపై ఎంపీడీవో ఖతలపన్ను వివరణ



వికల్ యానికి ప్రాకర్లో నింపిన కట్టలు

- బ్లీచింగ్ పౌడర్, ఫాంగింగ్ మిషన్లకు డబ్బులే రేట్లు
- మహూదాబాద్ నుంచి కొనుగోలు చేసినట్లు బిల్లులు
- ఓ అధికారి, పంచాయతీ కార్యదర్శి కీలక సూత్రదారులు
- ఎమ్మెల్యే వద్దకు పంచాయతీ..

పారిశుధ్యం నిధులకు అవినీతి చెదలు

నంబం డి కార్యదర్శి చెబుతున్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఒక షాపులో ఓ అధికారి నాణ్యత తే మెటీరియల్ తక్కువ ధరకు తెచ్చి మండలంలోని సుమారుగా 25 జిల్లాల బ్లీచింగ్ పౌడర్, ఫాంగింగ్ మిషన్లు, లిక్విడ్, తెల్ల పచ్చం లాంటివి కొన సాగుతున్నది. బ్లీచింగ్ పౌడర్ నాణ్యత తే కాదని ఇక్కడ బిల్లులో ఒక్కో పాకూ రూ.1290 ధర వేసి బిల్లులు నిధులు డ్రా చేశారు. అలాగే ఫాంగింగ్ మిషన్లకు రూ.10వేలు ఉండగా రూ.18వేల బిల్లులు తీసుకున్నారు. లిక్విడ్, ఇతర సామగ్రికి సైతం అధిక ధర వేసి బిల్లులు డిమాండ్ కార్యాలయంలో అందజేసి డబ్బులు డ్రా చేశారు. మండలంలోని ఓ అధికారి తోటు కొన్ని మండలంలో పని చేసే ఓ పంచాయతీ కార్యదర్శి కలిసి సకలి బిల్లులు సృష్టించి డబ్బులు స్వాధీనం చేశారు. మహూదా బాడోల అంబా భూమి ట్రేడర్స్ కోసం గోలు చేసినట్లు బిల్లులు వేసి డబ్బులు డ్రా చేశారు. బిల్లులన్నీ అంబా భూమి షాపులో పంచాయతీ కార్యదర్శులు డబ్బులు డిమాండ్ చేయగా ఇద్దరం ప్రధాన సూత్ర దారులు డబ్బులు డ్రా చేసి మెటీరియల్ డబ్బులు చెల్లించి మిగతా ఎక్కువ వేసిన బిల్లులకు నంబం డి డబ్బులను స్వాధీనం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. కొనుగోలు చేసినది ఒక డగ్గరే.. బిల్లులు మాత్రం మహూదా బాడోల కొన్నట్లు రికార్డు చేశారు. అలా ప్రతినిలా రూ.2లక్షలు స్వాధీనం చేసినట్లు బిల్లులు చెబుతున్నారు. ఇదే విషయాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యేకు కూడా కొంత మంది ఫిర్యాదు చేసినట్లు సమాచారం. దారు జేమిమింటి మహూదా బాడోల అంబా భూమి అనే షాపు లిక్విడ్ స్టానికను చెబుతున్నారు. అదే గ్రామానికి చెందిన ఓ పంచాయతీ కార్యదర్శి (ప్రస్తుతం) కోసంలో పని చేస్తున్న వ్యక్తి సకలి బిల్లుల వ్యవహారంలో కీలకంగా వ్యవహరించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రతి నెలా అవసరం లేకుండా తక్కువ ధరకు మెటీరియల్ పంపించి, బలవంతంగా తమ జీవితో దింపి పోయారని ఆయా గ్రామాల పంచాయతీ కార్యదర్శులు వాపో త్తన్నారు. మండల స్థాయి అధికారి ఒత్తిడి వల్లనే తాము బిల్లులు చెల్లించాల్సి వచ్చిందని చెబుతున్నారు. అలాగే కొన్ని గ్రామాలకు నూతనంగా కొనుగోలు చేసిన సింగిల్ ఫేజ్ మోటర్లకు సైకిల్ రెక్కల్లో లిక్విడ్ తెలుస్తోంది. ఒక్కో మోటార్ ధర రూ.25వేల నుంచి 30వేలు ఉండగా, ఒకంగా రూ.40వేలకు పైగా బిల్లులు వేసి డ్రా చేశారు. ఈ విషయంపై అంబా భూమి షాపు వేసిన ప్రజల కోరగా ఆయా జిల్లాల కార్యదర్శులే మెటీరియల్ కొనుగోలు చేశారని, తనకు లాంటి నంబం డి లేదని చెబుతున్నారు. దీనిపై ఎంపీడీవో జయరామయ్య కేసు వివరణ కోరగా ఈ విషయాన్ని సబంధిత ఉన్నతా డారులకు



మహూదాబాద్ జిల్లాల నిల్వ చేసిన బ్లీచింగ్ పౌడర్

తెలియజేసిన సమగ్ర వివరణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.
నిధుల వినియోగంపై ఎమ్మెల్యే ఆరా..
 మండలంలోని వివిధ గ్రామ పంచాయతీ నిధుల వినియోగంపై పెద్ద ఎత్తున అవినీతి కోటు చేసుకున్నదన్న విషయం తెలియడంతో ఎమ్మెల్యే అనిరెడ్డి మండల అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ.. నివేదిక కోరినట్లు తెలిసింది. గడిచిన పది నెలల కాలంలో బ్లీచింగ్ పౌడర్, ఫాంగింగ్ మిషన్లు, లిక్విడ్, సింగిల్ ఫేజ్ మోటర్ల కొనుగోలుకు నంబం డి సమాచారం ఇవ్వాలని ఆడిటో బట్టె సమాచారం అందిగా మెటీరియల్ కొనుగోలు చేసిన అంబాభూమి ట్రేడర్స్ కు నంబం డి సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించినట్లు తెలిసింది. జడ్చర్ల యెంబా జీవన్ కేంద్రంలో శుక్రవారం జరిగిన ఉపాధి హామీ పనుల సమీక్ష అనంతరం ఈ విషయంపై అధికారులతో మాట్లాడి ఆరా తీసినట్లు తెలుస్తోంది.

బాలిక కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి

- ఆత్మహత్యకు కారణమైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి
- పౌర చట్టం సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గడ్డం లక్ష్మణ్

మల్లకల్, అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని బిజ్జారం గ్రామానికి చెందిన మైనర్ బాలిక వద్ద రాజేశ్వరి (18) ఆత్మహత్యకు కారణమైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని పౌరచట్ట సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గడ్డం లక్ష్మణ్ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం మండలంలోని బిజ్జారంలో మృతురాలు రాజేశ్వరి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బంగారు గొలుసు డొంగిలిందిన మైనర్ బాలిక రాజేశ్వరిని పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి డిడింబందంతో ఆత్మహత్యకు పాల్పడిందన్నది. బంగారు డొంగిలను జరిగిన చట్టం కాకుండా మల్లకల్ స్టేషన్ లో కేసు పెట్టడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ఎస్సైపై చట్టం వల్లం వల్లం చర్యలు తీసుకోవాలని, కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించాలని, ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని కోరారు. ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. ఈ విషయంపై జాతీయ మానవ హక్కుల సంఘానికి, హోం సెక్టర్ కలిసి ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. నిందితులను అరెస్టు చేసే వరకు పోలీసుల సహకారం సాధ్యం కాకపోతే ఉమ్మడి పాల మురు జిల్లా పౌరచట్ట సంఘం అధ్యక్షుడు సుభాష్, ప్రధాన కార్యదర్శి బాలయ్య, కార్యదర్శులు లక్ష్మణ్, మచిడే, వెంకటేశ్, మహా పాల్గొన్నారు.

రాజేశ్వరి కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గడ్డం లక్ష్మణ్